

我市部署开展“三清一促”专项行动

本报讯 6月7日下午，我市召开农业农村领域整治群众身边不正之风和腐败问题专题部署暨“三清一促”专项行动推进会，全面部署开展乡村振兴领域“村级债务清算、村级工程清查、村级合同清理、促进强村公司规范化运行”（简称“三清一促”）专项行动，持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治，助推乡村全面振兴。副市长方华参加。

会上，市农业农村局对“三清一促”专项行动进行具体部署，新安江街道、杨村桥镇、航头镇、大同镇分别就村级债务化解、村级工程监督、村集体资产资源管理和强村公司规范发展等内容进行交流发言。

会议指出，开展“三清一促”专项行动是夯实“和美乡村”示范创建根基，是推进“德廉村居”建设和促进“强村富民”工作的重要举措。要进一步统一思想、提高站位，充分认识开展专项行动的重要性紧迫性。要进一步明确任务、突出重点，努力确保专项行动出实招见实效，在专项行动中把重点任务做到位、把存在问题查到位、把整改责任落到位。

要进一步加强领导、压实责任，扎实推进专项行动规范化制度化，主动担当强协调、建章立制强落实、严肃执纪强规矩，为坚持和深化新时代“千万工程”、打造“幸福宜居文旅共富”建德新图景提供坚强保障。

（记者 汤梦婷）

立邦新型材料：马力全开试生产

本报讯 近日，位于乾潭镇安仁村的立邦新型材料华东区域生产基地项目一期第二阶段工程顺利完工，进入试生产阶段。

记者走进企业生产车间，只见4条生产线马力全开，工人们娴熟地操作机器，机械臂不停运转，运货叉车来回穿梭，一派忙碌而有序的生产景象。

据悉，该项目为我市2021年招引落地的10亿元以上制造业项目，于2021年8月入选省重大产业项目，总投资14亿元，计划新建厂房、办公楼、研发中心及其他配套附属设施，分两期实施。目前，项目一期一阶段已基本完成。

该项目二期阶段利用厂区内现有工业用地12577.5平方米，新建2号车间，建筑面积14005.5平方米，在一期一阶段建设50万吨新型环保特种干粉砂浆系列产品的基



聚焦·高质量发展

础上，新增50万吨产能，项目投产后，形成年产100万吨新型环保特种干粉砂浆系列产品的生产能力。目前，2号车间已进入试生产阶段。

乾潭镇经发办有关负责人表示，目前立邦项目二期阶段已经基本完成，车间已经开始试运行，日产

量1000吨左右，解决就业60余人。下一步，该镇将积极协调，加快推进立邦项目二期平整进度，让企业在厂房建设过程中能够顺利实施，加快整个投资项目的进度。

（记者 鲍玲燕 叶晔睿）



关爱留守儿童 共品端午习俗

日前，市民政局、市乐享家社会服务中心在寿昌镇洪家厅开展以“用爱护航 陪伴成长”为主题的关爱留守儿童迎端午体验民俗文化主题活动。30多位身穿民族服饰的留守儿童在志愿者指导下，一起包粽子、做香囊，体验节日里的传统文化习俗，感受社会浓浓的关爱之情。

（记者 宁文武）

爱心助力高考：让该静的静下来 该动的动起来

本报讯 6月7日，一年一度的高考如期而至。在这个特殊的日子里，我们见证了一幅温馨而感人的画面，也感受到了社会各界对高考学子的关心与支持。爱心助力高考，让该静的静下来，该动的动起来，共同为考生们创造一个安心、舒适的考试环境。

当天一大早，8辆大巴车整齐地停靠在育才中学的校门口，考生们有序登车，一辆警车在前面开道，将考生们安全送达新安江中学考点。市公共交通有限公司驾驶员李瑞根说：“今年是我第8年参加送考任务，在路上要保持车速稳定，确保学生安全送到，希望考生们能够取得好成绩。”

在新安江中学考点周边，杭州市生态环境局建德分局工作人员也在默默付出。他们加强了对考点周边噪音的监管，采取巡查与检测相结合的方式，确保考生们能在安静的环境中发挥出最佳水平。据杭州市生态环境局建德分局工作人员蒋慧卿介绍，为给广大考生营造安静的考试及休息环境，杭州市生态环境局建德分局提前开启了“禁噪预警”行动，高考期间

每日对各考点周边进行巡查，开展绿色护考，助力广大学子扬帆筑梦。

爱心助力高考的行动远不止这些，一些志愿服务组织和爱心单位企业的志愿者们也在各考点门口设点，为考生们送上水、雨披、防暑药品等，也为考生们送上一份份关爱。市公益志愿者协会会长李显洪说：“今年是我们协会参加高考护航的第4年，协会每年都为高考学子送上一份自己的爱心。”

6月7日，中国建设银行建德支行的张富清党员服务队在新安江中学考点外设置流动港湾，为广大考生和家长提供爱心服务，助力考生逐梦远航。该服务队志愿者们热情地为考生和家长送去矿泉水、防暑物品、考试文具等，并贴心准备了充满暖心祝福和鼓励的打卡墙，供家长和考生拍照留念，记录他们人生中的重要时刻。志愿者们纷纷表示，能尽自己的一份力量为考生们带去更好的考试体验感到很欣慰。

此外，公安、综合行政执法等相关部门也全力投入服务保障工作。他们各司其职，确保考点秩序井然，为考生们提供安全、稳定的考试环境。



各考点门口还有不少老师和家长也以各种形式为考生们加油鼓劲，他们高举“高考加油”等标语，为考生们送上祝福。考生家长吕小英说：“希望每个孩子都以平和的心态面对高考，发挥出自己最佳水平，实现人生梦想。高考加油！”育才中学教师樊春风说：“我们的心情也和所有的家长一样，也希望孩子们能够沉着

冷静，稳定发挥，考出自己理想的成绩，成就自己美好的前程。”

高考期间，社会各界都在用自己的方式，为考生们创造一个安心、舒适的考试环境，让该静的静下来，该动的动起来。这样的氛围，不仅有助于考生们发挥出最佳水平，更传递出了一份份温暖与关爱。

（记者 别阳军 徐翊）